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インストール環境

ＯＳ Windows10 (32bit/64bit)、Windows11

Intel Core i5/i7(2.6GHz）以上 AMD Phenom Ⅱ(2.6GHz）以上CPU Intel Core i5/i7(2.6GHz）以上 AMD Phenom Ⅱ(2.6GHz）以上

搭載メモリ 4GB以上

ＨＤ空き容量 500MB以上

解像度 1280×1024以上

マウス スクロール・ホイール付

推奨動作環境は以下の通りです。



ディスプレイの拡大縮小やフォントサイズの注意

１．Windowsの「設定」「ディスプレイ」の「拡大縮小とレイアウト」の設定は
100%(推奨）に設定してください。
ディスプレイを100%(推奨）以外に設定した場合は画像や文字の乱れ
が生じることがあります。

２．ブラウザー（Edge)の「表示」「文字サイズ」を拡大、縮小したり、
「拡大」設定を100%以外にした場合に画像や文字の乱れが生じる
ことがあります。



インストール

1. Windows を起動し「InstallLetsMove.msi」ファイルをダブルクリックして実行します。
必ず管理者権限のあるAdministrator 等のユーザ名でセットアップしてください。



2. インストールフォルダーを変更する場合は変更します。



3. 「次へ」をクリックします。



4. 動かしてみよう！をインストールしています。



5. インストールが完了しました。

「閉じる」ボタンをクリックします。



ドライバーインストール

1.「InstallDriver.exe」を実行すると以下のダイアログが表示されます。

６４bitの場合は上図のように６４bit用のボタンが押せるようになります。
３２bitの場合は上の３２bit用のボタンが押せるようになります。

クリックします



2.以下のダイアログが表示されます。

「次へ」をクリックして手順に沿ってインストールしていきます。



3. 正常にインストールされた場合は以下のようにランプが緑色になります。

USBケーブルでロボットを接続した場合

上記のように緑色になります。

右図のようにデバイスマネージャーに

表示されれば正常接続状態です。

環境復元を使用の場合は必ず、使用予定の
USBポート(できれば全部）にロボットを接続
してから環境保存してください。
基本的に、全ポートに接続した状態でのマス
ター作成を行えば問題ありません。



4. 以下のようにランプが赤の場合は接続失敗しています。

上図のようにランプが赤もしくは青の場合はUSBケーブルの接続失敗です。
ドライバ、USBケーブル、電源LEDの点滅など確認してください。



Adobe AIRのインストール

1. 動かしてみよう！でスクラッチウインドウを起動した場合に以下のメッセージがでる場合
 はAdobe Airのインストールが必要です。

「AdobeAIRInstaller.exe」を実行してインストールしてください。



動かしてみよう！がセキュリティソフトにより削除された場合

セキュリティソフトによって、動かしてみよう！のプログラムが、検疫・隔
離などによって削除されてしまった場合、お使いのセキュリティソフトの
メーカーのサポートにお問い合わせいただき、隔離されたファイルの復
元を行ってください。

また、各種セキュリティソフトには除外設定がありますので以下のフォル
ダーを除外対象に設定してください。

C:¥Program Files (x86)¥アバロンテクノロジーズ

（ C:¥Program Files ¥アバロンテクノロジーズ）

※ 操作は、メーカー毎に異なりますので弊社では的確な操作説明が出

来かねますので、必ずお使いのセキュリティソフトサポートへお問い合わ
せください。



株式会社アバロンテクノロジーズ 

URL:https://www.avalontech.co.jp

〒162-0822

東京都新宿区下宮比町2-28飯田橋ハイタウン927号室

TEL: ０３-５９３４-７２８６

お問い合わせ先
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